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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Μουσικό Σχολείο Χαλκίδας «Νίκος Σκαλκώτας» κατά τη φετινή σχολική χρονιά, 2017-18 

έχει πραγματοποιήσει πλήθος επιτυχημένων καλλιτεχνικών εκδηλώσεων με πολλές 

διακρίσεις, καθώς και καινοτόμα διεθνή προγράμματα. 

Το Μάρτιο, το σχολείο μας συμμετείχε στη 10η Διεθνή  Συνάντηση Σχολικών Χορωδιών στην 

Καρδίτσα, με το σύνολο της κα Μπουμπάρη Ηλιάδας  και με  συνοδεία στο πιάνο της κ. 

Κακαβελάκη Μαρίζας αποσπώντας εξαιρετικά σχόλια, αφού διακρίθηκε στις δέκα καλύτερες 

συμμετοχές, με πρόταση να συμμετάσχει σε αντίστοιχη διοργάνωση στο Σαλέρνο της 

Ιταλίας.  

Επίσης, συμμετείχε στην τελετή λήξης του 2ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ Μουσικών Σχολείων 

στην Αργολίδα, με το χορωδιακό σύνολο του Κου Καρακαλπάκη Νικολάου με τη συνοδεία 

στο πιάνο της κ. Λεονταρίδη Ιωάννας, διευθύντριας του σχολείου. Η εμφάνισή τους  άφησε 

άριστες εντυπώσεις  με την απόδοση και ερμηνεία έντεχνων τραγουδιών και απέσπασε  

εξαιρετικές κριτικές από τον συνθέτη κ. Γιάννη Σπανό, τον πρώην Υπουργό Παιδείας κ. Νίκο 

Φίλη και τους υπόλοιπους επισήμους. 

Στο σχολείο μας πραγματοποιείται το πρόγραμμα Creations υπό την καθοδήγηση της κ. 

Τσιώλη Ιουλίας και κ. Παπαβασιλοπούλου Μαρίας. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα  εντάσσεται 

στο Horizon 2020, με πρωτοποριακές δράσεις. Συγκεκριμένα, συμμετέχει στην Παγκόσμια 

Όπερα Επιστήμης, μία παγκόσμια πρωτοβουλία σχολείων, όπου κάθε χώρα παρουσιάζει 
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μία σκηνή 2 ½ λεπτών. ‘Ηδη η μουσική που συνέθεσε ο μαθητής μας Νικηφόρος 

Κουρμπέτης θα εκπροσωπήσει την ελληνική σκηνή. Ακόμη, στο πρόγραμμα «Διδάσκοντας 

Επιστήμες μέσα από το θέατρο» λάβαμε δύο βραβεία, Μουσικής Σύνθεσης και Καλύτερης 

Συνολικής Παρουσίας. Προγραμματίζεται ήδη η συμμετοχή του σχολείου στο πιλοτικό 

πρόγραμμα iMusica, με συμμετοχή 3 σχολείων στην Ελλάδα, για τη δημιουργία πλατφόρμας 

με σκοπό την κατασκευή ψηφιακών μουσικών οργάνων. 

Το σχολείο εντάσσεται στο δίκτυο ASPnet, δίκτυο συνεργαζόμενων σχολείων με την 

UNESCO, προασπίζοντας τις αρχές της ειρήνης και της επικοινωνίας των λαών. 

Συμμετέχει με ομάδα ντοκιμαντέρ στο πρόγραμμα HOME NEW HOME, γυρίζοντας 

ντοκιμαντέρ για το Νίκο Σκαλκώτα υπό την καθοδήγηση της κ. Παπαβασιλοπούλου Μαρίας. 

Παράλληλα, μαθητές του σχολείου μας πήραν μέρος στον 9ο Πανελλήνιο Μαθητικό Ποιητικό 

Διαγωνισμό υπό την καθοδήγηση της κ. Χαρδαλιά Φωτεινής. Τον Διαγωνισμό προκήρυξε ο 

Σύνδεσμος Εκδοτών Βόρειας Ελλάδας στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του 28ου Πνευματικού 

Μαϊου 2018 “Η Πολιτιστική Άνοιξη της Θεσσαλονίκης”.   

Ακόμη, πραγματοποιεί κάθε χρόνο περιβαλλοντικά και πολιτιστικά προγράμματα και 

διακρίνεται σε μαθητικούς διαγωνισμούς.  

Σε ό, τι αφορά τις εκδηλώσεις του σχολείου μας έχουν πραγματοποιηθεί η Συναυλία 

ατομικών οργάνων στις 28 Μαρτίου, συμμετοχή στην Εβδομάδα Μαθητικής Δημιουργίας και 

Συναυλία Καθηγητών στις 2 Μαΐου, ενώ προγραμματίζονται οι προσεχείς εκδηλώσεις: στις 8 

Μαΐου συμμετοχή στον Εορτασμό της Ημέρας της Ευρώπης με την  Ορχήστρα ποικίλης  

μουσικής του Σχολείου, 16 Μαΐου η Συναυλία των Μουσικών Συνόλων στο Θέατρο 

Παπαδημητρίου και 25 Ιουνίου η Εκδήλωση του Πολιτιστικού Προγράμματος με θέμα την 

Αναγέννηση στο σπίτι Βαϊλου. Υπεύθυνες του συγκεκριμένου Προγράμματος είναι οι κ. 

Παπαβασιλοπούλου Μαρία, Τσιώλη Ιουλία και Κακαβελάκη Μαρίζα.  



 

Το σχολείο μας προσφέρει στους μαθητές του μοναδικές ευκαιρίες γνώσης, 

προσανατολιζόμενο στη σφαιρική μόρφωση και την καλλιτεχνική παιδεία. 

Οι αιτήσεις για την εισαγωγή των μαθητών της Α’ γυμνασίου διαρκούν από τις 2 έως τις 31 

Μαΐου. 

Τηλ. Επικοινωνίας: 22210-32910 

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

ΛΕΟΝΤΑΡΙΔΗ ΙΩΑΝΝΑ 


